
 

 
УКРАЇНА  

МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
Дубенського району Рівненської області 

(84 сесія 8 скликання) 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 
06 лютого 2026 року         № 4657 
 
 
Про виконання плану роботи  
Млинівської селищної ради за 2025 рік 
 
 

Відповідно до підпункту 7 пункту 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію 
Млинівського селищного голови Дмитра Левицького про виконання плану 
роботи Млинівської селищної ради за 2025 рік, Млинівська селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити звіт про виконання плану роботи Млинівської селищної 
ради за 2025 рік, що додається. 
 

2. Рішення Млинівської селищної ради від 19 грудня 2024 року № 3878 
«Про затвердження плану роботи Млинівської селищної ради на 2025 рік» 
зняти з контролю. 
 
 
 
Селищний голова                                                             Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

Додаток 
до рішення Млинівської  
селищної ради  
06.02.2026 № 4657 
 
 
 

ЗВІТ 
про виконання плану роботи Млинівської селищної ради  

за 2025 рік  
 
 
Робота Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської 

області у 2025 році здійснювалася у межах повноважень, визначених 
Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про службу в органах 
місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до 
публічної інформації», іншими нормативно-правовими актами України. 

Планування роботи селищної ради проводилось у відповідності до 
Регламенту роботи Млинівської селищної ради VІІІ скликання та плану роботи 
Млинівської селищної ради VІІІ скликання на 2025 рік, затвердженого 
рішенням селищної ради від 19 грудня 2024 року № 3878. 

Млинівська селищна рада проводить свою роботу сесійно. Сесія 
складається  з пленарних засідань ради, а також засідань постійних комісій ради. 

Порядок роботи Млинівської селищної ради визначається Регламентом 
роботи Млинівської селищної ради (затвердженого рішенням Млинівської 
селищної ради від 23.12.2020 № 45) зі змінами та Положенням про постійні 
комісії (затвердженого рішенням Млинівської селищної ради від 09.12.2020   
№ 44). 

Найбільш важливі питання життєдіяльності громади розглядались 
депутатами під час пленарних засідань. За 2025 рік проведено 13 пленарних 
засідань (13 сесій з № 70 по № 82 включно), з яких 4 скликались позачергово 
(№ 72, № 77, № 79, № 81).  

Депутатським корпусом на 13 пленарних засіданнях було розглянуто 660 
проєктів рішень та прийнято 658 рішень (на 19 пленарних засіданнях в 2024 
році було ухвалено 789 нормативних актів). Два (2) проєкти рішення було 
відхилено: 

«Про поновлення на посаді секретаря Млинівської селищної ради 
Дубенського району Рівненської області 8 скликання Міщанюка Олександра 
Володимировича»; 

«Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної 
ділянки у разі зміни цільового призначення для будівництва та обслуговування 
будівель торгівлі гр. Чернецькій Н.В.». 

У 2025 році в Млинівській селищній територіальній громаді діяло 47 
програм. 

Рішення у сфері земельних відносин приймалися з врахуванням 
законодавства, встановленого на період дії воєнного стану, а саме: Закони 
України  від  24  березня  2022 року № 2145-IX «Про внесення змін до деяких 
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законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення 
продовольчої безпеки в умовах воєнного стану», від 19 жовтня 2022 року         
№ 2698-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо відновлення 
системи оформлення прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського 
призначення та удосконалення законодавства щодо охорони земель».  

За тематикою прийняті рішення розподіляються наступним чином: 
- вирішення земельних питань (507 рішень); 
- організація освітнього процесу (13 рішень); 
- внесення змін до бюджету селищної ради та звітність про його виконання 

(18 рішень); 
- організація регуляторної діяльності (3 рішення); 
- затвердження програм соціально-економічного та культурного розвитку 

відповідних адміністративно-територіальних одиниць, цільових програм з 
інших питань місцевого самоврядування та зміни до них (36 рішень); 

- затвердження установчої документації (положення, статути, плани) та 
внесення змін до неї (12 рішень); 

- забезпечення діяльності житлового-комунального господарства (1 
рішення); 

- коригування структур комунальних закладів і установ, апарату 
виконавчого комітету Млинівської селищної ради (10 рішень); 

- організація обліку (передачі) майна та активів (15 рішень); 
- депутатської діяльності та етики (7 рішень); 
- інші (36 рішень). 
 
Відповідно до проведеного аналізу відвідування пленарних засідань сесій 

Млинівської селищної ради 8 скликання за звітний період у 6 депутатів 
(Степасюк В.М., Килюшик О.О., Єлик М.М., Цимбалюк В.А., Шумейко Г.М., 
Вірний В.В.) не має жодного пропуску. По одному пропуску здійснили – 5 
депутатів (Багрійчук О.В., Кутуза В.С., Доманська Т.І., Яковець С.М.,   
Рожкевич В.С.), три пропуски – 2 депутати (Вербіцький Ю.П., Волошин В.А.), 
п’ять пропусків – 6 депутатів (Антосюк М.М., Міщанюк О.В., Курицький Б.П., 
Яцкевич Л.І., Левандовський В.С., Носальський О.М.), шість пропусків – 1 
депутат (Ніколюк О.Ю.), десять пропусків – 3 депутати (Мельник І.В.,     
Сав’юк В.В., Кірись Ю.С.), одинадцять пропусків – 1 депутат (Максимюк В.П.). 
З 13 пленарних засідань проведених у 2025 році депутат Прудніков В.В. був 
присутній на 1 засіданні.  

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» та рішення Млинівської селищної ради від 09 грудня 2020 року  
№ 44 «Про затвердження Положення про постійні комісії Млинівської 
селищної ради» працює 5 постійних комісій ради: 

- постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку; 

- постійна комісія з питань містобудування, будівництва, земельних 
відносин та охорони навколишнього середовища; 

- постійна комісія з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, 
охорони здоров’я та соціального захисту населення; 
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- постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту; 
- постійна комісія з питань прав людини, законності, духовності, 

депутатської діяльності та етики. 
На засіданнях постійних комісій, розглядались питання, пов’язані з 

підготовкою і проведенням засідань ради, прийняття рішень, інші питання. 
Комісії працювали відповідно до покладених на них повноважень. 

Статистика проведених засідань постійних комісій така: 
постійна комісія з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку – 14; 
постійна комісія з питань містобудування, будівництва, земельних 

відносин та охорони навколишнього середовища – 9; 
постійна комісія з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, 

охорони здоров’я та соціального захисту населення – 11; 
постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту – 6; 
постійна комісія з питань прав людини, законності, духовності, 

депутатської діяльності та етики – 7. 
Діяльність селищної ради, її депутатів, що базується на принципах 

прозорості і відкритості, постійно висвітлюється на офіційному веб-сайт 
селищної ради. Тут систематично оновлюється інформація щодо роботи органу 
місцевого самоврядування і жителі громади завжди з нею можуть 
ознайомитись. 

Проекти рішень попередньо публікувалися на офіційному сайті селищної 
ради з врахуванням чинного законодавства, яке діє на період воєнного стану. 
(12.05.2022 Верховна Рада України прийняла закон «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого 
самоврядування у період дії воєнного стану» (набрав чинності 20.05.2022), в 
якому мова йде про те, що «…у період дії воєнного стану на акти органів 
місцевого самоврядування, військово-цивільних адміністрацій та військових 
адміністрацій, а також  їх посадових осіб не поширюються вимоги пункту 3 
частини першої (у частині оприлюднення проектів актів), частини четвертої 
статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»). 

Таким чином будь-який мешканець громади має змогу ознайомитися з 
проєктами рішень, Програмами, Положеннями, регуляторними актами. Жодних  
пропозицій чи зауважень до проєктів рішень від громадськості протягом 
звітного року не надходило. 

В день проведення пленарного засідання оприлюднювалися результати 
поіменного голосування депутатів селищної ради. 

З метою забезпечення відкритості та прозорості селищної ради, виконання 
Закону України «Про доступ до публічної інформації» на сайті Млинівської 
селищної ради оприлюднені рішення селищної ради, а також розпорядження 
селищного голови стосовно скликання сесій. 

 
 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n111
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n111
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n130
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17#n130


 

4 
 

На електронні адреси депутатів і старостинських округів постійно 
розсилалися матеріали для ознайомлення з розпорядженнями селищного голови 
стосовно скликання сесій та проєктами рішень чергової сесії.  

План роботи Млинівської селищної ради на 2025 рік в основному 
виконано. 

 
 
 
Селищний голова                                             Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ 
 


